

«Досадные просчеты»

ТАК НАЗЫВАЛАСЬ рецензия, опубликованная 7 февраля в «Советской культуре».

Начальник Управления по делам искусств Министерства культуры БССР Е. Порватов сообщил, что рецензия была обсуждена на общем собрании творческого коллектива Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького. Министерство культуры БССР и коллектив театра считают критику справедливой. Решено возобновить показ спектакля «Оптимистическая трагедия» лишь после его значительной переработки.

5
«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»
МОСКВА

26 МАР 1963